

Élénk élet Somlóhegyen.

Az egész világ legegészségesebb bora karöltve a klimatikus pormentes levegővel és az idegnyugtató csenddel, évről-évre több embert vonz magához a szépséges Somlóhegyre. Az idegnyugtató csendet csak a kulturigényeket kielégítő rádió hírek és dallamok fűszerezik.

Noszlopy Gyuláné nagyaszonny és családja szokott pontossággal vezetnek a somlói nyaralásban. **Schüll** Ferenc tábornok felújított kúriájában vezényli mintaszertű szőlőgazdaságát. **Maurits** Béla egyetemi tanár ugyancsak Somlón folytatja geológiai tanulmányait. **Kéczner** Imre illusztris vármegyei főjegyzőnk szintén Somlón tölti a pihenését. **Alsó-udny Géza** kúriai tanácsjegyző a nyulatok és loglyokat fejezmezi Somlón. **Lánauer** Jenő gépészmérnök-tanár és családja a **Stary**-unokákat együtt pontosan megjelentek augusztus közepén. **Hettyey** Örnagy családjával és cserkész fiatal Somlóhegy dényugati részén örvendezteteti a somlóhegyi tarsadalmat, **Lassó** Somlóhangulata állandó központja a rádió híreknek. **Dr. Szondy** Imre es neje párhet tartózkodás alatt nem tudtak betelni a Somlóhegy szépségével, miért is a jelölt jogügyi tanácsos és az őrző angyla letették a rócskát, hogy amint lehet, ismét eljönnek. **Ferenéz** mernök a Somlóhegy vesején végzi a somlói tajtkra és borárokra. **Kömer** kamman pedig barometerrel csinálja a jó időt, melyert az idén nagy hálával tartozunk neki.

A somlói társadalom mélyen sajnálja **Mesterházy** Imrénét, a celli papok jószágkormányzójának távozását. Köszönjük sok taradozását a szeszlozde érdekében és kívánjuk, hogy még igen-igen sokszor szemtől-szembe üdvözölhessük Somlón. Ezenkívül még sok szőlőgazda és kiránduló keresi fel Somlót. A volt szalmafódeles borházak egyre jobban kezdnek pirosodni a cserépfedéstől. Ugyatszink, kezd ismet virradni, Ugy legyen! **F. P.**

Iskola-avatás.

Hajlékot emelt az emberi elme,
A kéz ereje, a szív s akarát.
Az első szó Istent dicsérje benne,
Ima zendüljön a fedél alatti!
Magyar imádság bus melódijája
Jaját, reményét Istenhez kiáltja.

Szentély legyen e ház, hol a tudásnak
Gyujtják gondos kezek majd fényeit
S hol ha a fények mind sötétre válnak,
Örök sugárral telragyog a hit!
Lobogjatok fel — kit régóta várnak —
Ti szent tüzei a hitnek s tudományoknak!

Tanítatok, tanuljatok, ti minden,
A kik béleptek a falak közé
Jót és nemeseit: tudásban, hitben.
Tietek e ház, de legyen a közé
A szent vetés, mit benne hintetnek
S teremjen az jót dusan — mindeneknek!

Tanítatok, tanuljatok imadva
Szeretni Istent, embert, nemzetet!
Gyuljon ki fény a szörnnyű éjszakába;
Mély itt sötétlik ez árva hon felett!
Szeresd egymást magyar, megbírsz a bajjal
S tépett hazádra felvirul a hajnal!

Somogyi Károly

Szenzáció kedvezmény a Devicseri Ujság előfizetőinek!

66 P. bolti áru könyvet

a magyar irodalom legkiválóbb termékeit

33 P-ért kaphatja meg

a Devicseri Ujság minden olvasója

1928. október hó 15.-ig

Vegye igénybe ezt a páratlanul álló irodalmi kedvezményt és ha lapunkra való hivatkozással beküldi

II pengő

a „NAPKELET” kiadóhivatalához, Budapest, I., Döbrönte uca 12. és kötelezettséget vállal, hogy a hátralékot, 22 P-t két egyforma havi részletben kifizeli, akkor **berontatja postán azonnal megkapja:**

1.) A NAPKELET LEXIKONA

című munkát, az utóbbi évtized legökéletesebb, legszebb és legértékesebb alkotását 2 díszes vászonkötésbe kötve, aranyomással, 1500 oldal, 600 rajz és műmelléklettel, csodaszép nyomdai kiállításban, azonnali választható alant nagy irodalmi értékkel bíró könyvek közül

2) NYOLC KÖTETET INGYEN

Assisi Szent: Ferenc kis virágai. Fordította: Tormay Cécile (208 old.)
Gróf Bethlen Margit: A boldog sziget islene és egyéb elbeszélések. (122 old.)
Boldog Margit legendája. Áírta és tájékoztatóval ellátta Baross Gyula (188 old.)
Hekler Antal: Leonardo de Vinci. 34 műmelléklettel. (196 old.)
Komáromi János: Zúg a fenyves. Regény. (168 old.)
Magyar Anonymus: Béla király jegyzőjének könyve a magyarok cselekedeteiről. Fordította Pais Dezső. (152 old.)
Mohács Magyarország: Báró Burgio pápai követ jelentései a mohácsi vészről. Bartoniek Emma fordítása. (164 old.)
Condivi: Michelangelo élete. Gróf Zichy Rafaelné fordítása. (124 old.)
Mussolini válogatott beszédei. 1922—1925. Fordította gróf Zichy Rafaelné. (120 old.)
Oláh György: Görögűz. Regény. (178 old.)
Remenyik Sándor: Atlanti szarhangoz. Versek. (84 old.)
Ifj. Somssich Andor: Liszt Ferenc élete. (480 old.)
Szabó Mária: Felfelé. Regény. (416 oldal.)
Szekfü Gyula: Történetpolitikai tanulmányok. (44. old.)
Tormay Cécile: Megállt az óra. Novellák. (132 old.)

A készlet már osekély, ezért még ma tölts ki ezt a szelvényt és küldje be a NAPKELET kiadóhivatalához, Budapest, I., Döbrönte ut 12.

Magre delé. Ezennel megrendelem a „Napkelet” kiadóhivatalától, Budapest, I., Döbrönte u. 12. a NAPKELET LEXIKONÁT harminchárom pengő vételáért és kérem a csatolt jegyzéken feltüntetett nyolc kötet könyvet díjtalanul a Lexikkal együtt bermentve megküldeni. Egyidejűleg postautalványon küldök tizeneg pengőt, míg a fennmaradó huszonkettő pengő összeget két egyforma havi részletben és pedig 1928. október 15-én és november 15-én külön csekk-lapon tartozom beküldeni. Az eladó fentartja magának ezen rendelés elfogadását, valamint a szállított könyvek tulajdonjogát a vételár kifizetéseig. Olvasható aláírást kérek!

A rendelő neve

Foglalkozása

Lakása (pontos cím)

H I R E K

Beszámoló körüt.

Dr. Schanitt Károly, a devicseri kerület országgy. képviselője f. hó 1. és 2-án Tüskeváron, Kisberzsényben és Apácatornán mondott igen tartalmas beszámolókat, melyekben nemcsak a politikai helyzetéről, hanem sok egyéb közérdekű kérdésekről tájékoztatta a polgárságot. Minden községben díszes és lelkes fogadtatásban és ünneplésben részesült a valóban népszerű és közszeretetlen álló képviselő, aki részt vett a tükévári iskola felavató ünnepélyen és az azt követő műkedvelő színelőadásban is és hétfőn reggel utazott vissza Budapestre.

Vasárnap **Kasza** Vilmos tükévári plébános látta vendégül, este pedig közvacsora volt, mely alkalmakkor sok szép felköszöntő hangzott el s különösen Kasza Vilmos gyönyörű gondolátokból szőtt beszédei kellettek nagy hatást.

Délután volt a műkedvelő előadás, melyen Kasza Vilmos sok sikert megért darabja: Árva Rózi került színré. A szereplők egytől-egyig tehetségük legjavát adták s a nagyszámú közönség mindegyik a legjobb hangulatban élvezte az előadást.

— Szeptember 8. Kisboldogasszony napján ünnepi szombaton a katolikus világ. És egy kis szomorúság költözik ezen a napon az emberek lelkébe: mert ma kelnek hosszú vándorlura a villásfarkú fecskemadarak, hogy a magyarországi zord tél helyett Afrika nap-sugaras földjén rakjanak új fészket. A csi-csergő kis vándorok elköltözéte után ránk szakad az ős, a hideg, nyirkos, borongós idő, amikor diderege járunk e földi téreken s az utolsó virág lehullával az enyészetre, a hervadásra, az elmulásra gondolunk, mert minden-minden mulandó ebben a földi életben...

— Várm. Tüzoltóverseny. A Veszprém-vármegyei Tüzoltó Szövetség 1928. szeptember hó 30-án Veszprémben tüzoltó-versenyt rendez, melynek tárgyai: a) Mozdony-fecskendő iskola szerelése 9 emberrel. b) Kocsifecskendő iskola szerelése 9 emberrel. c) Támadási verseny kocsival és mozdonyal, 9 szerelő számmal, egy közönséges támasztólétrával, 2 szerelő számmal. E versenyre a jelentkezés Veszprémvárm. Tüzoltó Szöv. címére ez évi szeptember hó 20-ig írásban eszközö-lendő. A szövetség a verseny részleteire vonatkozó nyomtatott feltételeket bocsátott ki és küldött meg minden tagtestületnek.

— Közzeti leventeverseny. Devicsér, Borszöröcsök, Kolontár, Noszlop, Pusztamiske, Tócsok, Tócsokberend, Somlóvásárhely községek leventei szept. 9-én délután 3 órakor a Devicseri Levente Sportpályán közzeti atlétikai döntő versenyt tartanak. Napirend: Délelőtt 9 órakor gyülekező a devicseri levente otthonban (Deak-tér) és templomba menetel. 10 órakor előversengék a levente sportpályán. Az előversenyeken belépődij nincs. Délután 3 órakor felvonulás a levente otthonból. Sorrend: 1. Devicseri díszszakasz, 2. devicseri atléta- és lövészzakasz, 3. Borszöröcsök, 4. Kolontár, 5. Noszlop, 6. Pusztamiske, 7. Somlóvásárhely, 8. Tócsok, 9. Tócsokberend levente csapatai. Felállítás után „Magyar Hírszkegy” elimadkozása. Döntő verseny. Versenyszámok: 60 m-es síkfutás, 100 m-es síkfutás, céllövészet 50 m-re. 10 lövés, 2 próbálövés. 5-ös csapatverseny. Buzogánytávbóbas, 5-ös csapatverseny. Távolugrás, 5-ös csapatverseny. Buzogány céldobás 5-ös csapatverseny. 5-ször 60 méteres stafétafutás. 5-ször 100 méteres stafétafutás. Felállítás az eredménykiírdetéshez. Hymusz. Csapatok tisztelőg elvonulása. A délutáni döntőversenyre belépődij: Fenntartott hely 1 P, Padlólöhely 50 f, Állólöhely 20 fill. Kedvezőtlen idő esetén a verseny a következő vasárnap lesz megtartva.

Hírdetéseket jutányosan felvesz a kiadóhivatal

